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Notulen kerkenraadsvergadering 

3 april 2017 
van 19.30 -22.00 uur 

 
 
Aanwezig: Arie den Besten, Dikkie Bons, Leo Bons, Teunis Jan Bos, Gijs van Bruchem, Addy 

Buijserd, Jantine Buijserd, Ellen Grootendorst, Mattie de Hoop, Mirjam Kollenstaart, 
Marieke Meerkerk, Hans Verkerk, Ron Verwolf, Arie de Vos, en Ada Aantjes 

 
Afwezig: Corne Bons, Han Grootendorst, Aart en Bapke de Jong 
 

1. Opening door Ron  
Ron Verwolf opent met ons door te lezen over “Worden als een kind”. Hij opent daarna met 
gebed. 
 

2. Bezinning Mirjam 
Mirjam vertelt ons over de reis naar Java en het afscheid nemen van haar moeder. 
 

3. Vaststellen Agenda 
Pauze wordt toegevoegd.  
 

4. Rondvraag  
- Is er al een datum bekend van afscheid/bevestiging ambtsdragers? -> zie punt 7. 
 

5. Notulen 6 maart 2017 - Kerkenraadsvergadering 
- Punt 3 – De bijbel is gerepareerd door Arie de Vos. 
- AED – navraag doen bij De Huiskamer, Klankbord, Gemeente Molenwaard. 
 

6. Ingekomen stukken 
Geen op- of aanmerkingen. 
 
Pauze 
 

7. Mededelingen en punten Moderamen 
- Evaluatie voorlichtingsavond. Mooie avond. Goede opkomst. 
- 21 mei is afscheids/bevestigingsdienst. 
- Gezamenlijke vergadering met de Hervormde kerk is 15 mei om 20.00 uur in de Bogerd.   

Jantine, Gijs/Leo, Marieke, Arie, Mattie, Dikkie, Ellen, Hans, Mirjam en Ada zijn aanwezig. 
Moderamen bekijkt de agenda voor deze vergadering. 
 

8. Verbouwing stand van zaken 
Orgel is inmiddels bij de opslag. We kregen een bedankmail voor de gift.  Het orgel is 
opnieuw ingemeten en wordt iets aangepast omdat hij net niet past. Orgel wordt t.z.t 
opgebouwd in onze kerk. 

 
9. Censura Morum 13 april 2017 
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Geen bezwaar. 

10. Evaluatie en vooruitblik bijzondere diensten /activiteiten 
Evaluatie:  

- Andere manier van gemeenteavond invullen. Was een zinvolle avond. En mooi dat punten 
uit de kerkenraad voorgelegd worden aan de gemeente. 

- Seniorenochtend. Mooie groep. 18 senioren.  
- Jeugddienst/tienerdienst. Menno wordt bedankt voor de mooie invulling van deze 

tienerdienst. Prachtige band. Enthousiaste tieners. Veel eigen publiek. 
- Classis vergadering: Bijzondere vergadering waar Mirjam en Gijs geweest zijn.  

 
Vooruitblik 

- Op witte donderdag vieren we het avondmaal in de Bogerd zaal.  
- Slotdag clubs 7 april – Wel jammer dat dit gelijk met activiteit van Hervormde Kerk 

samenvalt. 
- Zondag 7 mei is er ’s middags een Jonge Gezinnen lunch. In de morgendienst komen de 

peuters ook in de dienst. 
 
 

11. Afsluiting 
We sluiten de vergadering met kringgebed. 
 
 


